                                                            « Я – педагог».
Я  Курамагомедова  Патимат Османовна приглашаю Вас в Бухтынский детский сад №2 в, котором я работаю воспитателем. Добро пожаловать в удивительный мир детства уютные группы, всевозможные игрушки, гаджеты! Вопросы девчонок и мальчишек, на которые не сразу найдешь ответ. На первый взгляд все просто, я  воспитываю и обучаю дошкольников.Чему учить определяет федеральный закон дошкольного образования. В системе образования я работаю уже 9 лет. В моем опыте было много различных ситуаций, эмоций, чувств и радость чувства гордости за достижения моих воспитанников, и боль чувства не в состоятельности в результате каких- то неудач. Но никогда я не испытывала чувств, скуки и пустоты. Одним из важнейшим фактором влияющих, на профессионализм воспитателя является, на мой взгляд, самообразование.
       Каждое утро приходя на работу я вижу глаза своих детей в одних настороженность, в других интерес , в третьих надежда. Какие они разные? У каждого свои идеи и свой особый мир, которой нельзя разрушить , которому надо помочь раскрыться. Я уверенна, что детей надо любить такими, какие они есть. Воспитывать их чувство собственного достоинства , хвалить, поощрять, одобрять, создавать положительную атмосферу вокруг него .Всегда нужно верить возможностью каждого ребенка в то доброе в него заложено.
     Сложное время было весной карантин. Сидели мы все за дверью закрытой, но не капли, не скучали. С родителями воспитанников даже ближе стали. Создавала для них консультации, видеоролики, презентации.
         Я горжусь тем, что мне доверено судьбой внести свой клад в наше будущее. А вам тем людям которые скажут да что за профессия воспитатель, я хочу ответить очень хорошими стихами.
                                       Мир детства сладостен и тонок.
                                        Как флейты плавающий звук.
                                      Пока смеется мне ребенок
                                      Я знаю ,что не зря живу.
                                      Твердят друзья: Есть нива тише
                                     Но ни за что не отступлю,
                                     Я этих милых ребятишек.
                                     Как собственных детей люблю
                                      И каждый день как на премьеру
                                     Вхожу в притихший детский сад.
                                     Судьба моя – я воспитатель
                                    Нет лучше доли на земле.
                               
    
